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Hpepopnvia: Kvpraxn 7 Anprriov 2013
Aapkera EEEtaonc: 2 dpeg

EKOQNHXEIX

OEMA A
A.1. Na amodeifete 6Tt av a > 0 pe a # 1 tote ywo xéBe 61,6, > 0 1oyder
log, (6,-0,)=1og,6, +10g 0,
Movadeg 9
A.2. a) 'Tléte ma cuvaptnon pe tedio opiGrov Eva cbvoro A Agyeton dpTia,
Movaodec 3
B) Tlote wa cuvaptnon pe medio 0pPIGHoL EV GUVOAD A AEYETON TEPIOJIKN;
Movaodeg 3
A.3. Na yopoktnpiceTe TIC TPOTAGELS TOV 0KOAOVHOVV, YPAPOVTOS GTO TETPAOLO GOG
TO YpOoppe K0Be Tpotacng ko dimha ) AEEN Xwotd, av 1) TpoTaon ivorl cooTi),
N AdBog, av 1 TpoTacT givor AavOacuET.
a) O PoBpog tov ywopévov VO N HUNOEVIKGOV TOALV®OVOR®V givarl 160G e TO
dfpotopa TV PabUdV TOV TOAVOVOU®V QVTOV.

Movaosg 2
B) Ava>Opea#1xkou6>010te 0" =60< x=log,0
Movaodsg 2
v) H ovvipmon f(x) = epx £&xer medio opispov 1M¢ T0  GLVOAO
R, ={X|nux¢0}
Movaosg 2

8) H ypagw napaotacn g cvvaptnong f pe fix)=¢(x+c) émov ¢ > 0,
TPoKOTTTEL amd P optlOvTia PETATOMION TG YPUPIKNG TOPACTAGTS TG @
KOTd ¢ HOVASES TTPog TaL OeELAL.

Movaodeg 2

g) H ovvapmon fix)=a" ne 0<a<1 eivar yvnoing pdivovca oto R

Movaodseg 2

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 1 ATIO 3
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OEMA B
"Eoto 10 moAvdvopo P(x)=2x*+(a+B)x* +(2a+5B)x+3 pe a,feR.

B.1. Noa Bpeite 11¢ Tipég tov a,p € R €ro1 dote 10 x+1 va givon Tapdyovtag tov P(x)
Kot To vrdAouro g dwipeong P(x): (x — 2) va toovtan pe —9

Movaodeg 8
B.2. Twa=-7 ko p =2:
a) Noa Avoete v e&lowon P(x) =0
Movadeg 5
B) Noa kdvete ) Olaipeon P(x):(x2 —1) KOl VO YPOWETE TNV TOVTOTNTA TNG
daipeong.
Movadsg 6
Y) “Av. v(X) T0 VTOAOITO TNG TPONYOVUEVC dlaipecTg vau ADGETE TNV avicwor
)50
P(x)
Movadeg 6
OEMA T’

nu(m+0)x+oov(-0)y =1

— OelR-
nu(g—ejx—nu(e—ﬂ)yﬂ

Atvetou To cuoTHHO

I''l. No  deiéete  o6m1 10  obomua  €xel povadiky  Adon v
(x,y)=(ocvv® —mud,nud +ovvl), BeRR .
Movaodeg 12
I'.2. Aivetoun ocvvapon f(x)= (1 0* — 3) cuovx—4, aelR.
a) No Bpeite v T tov o Yo TV omoial 1 GuvapTnoN £YEL HEYIOTN TN TO 3
Movadeg 6
B) Toa =1, va Bpeite Tig Tipég tov O €R yo Tig omoieg xy =£(6) o6mov (X, y)

glvau 1 LOVad1KY AVGT) TOL GLGTIIOLTOC,
Movaodeg 7

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 2 ATIO 3
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OEMA A

[ln(ex — ez)]2 -3

ln(ex —ez)—Z

Aiveton n cuvapmon f(x)=

A.1. Na ocvykpivete Tovg aptOuodc ln(2e2), ln(e3 +e2), 2 ko vo Bpeite to TEDIO

OPIGLOV TNG GLVAPTNONG.

y’ =3

A.2. Na Avoete v avicmon >6

A.3. 'Eoto X, =1n(e3 +e2):

a) ' Na omodeiere ot f(x,)=6

Movaodeg 7

Movadeg 5

Movadeg 5

B) No amodcitere 6t f(x)2f(x,) yio kéde xe(ln(zez),Jroo). (novadeg 5)

Eivon to f (XO) ELGY(10TO TNC GLVAPTNONG; (LOVAdEC 3)

Movaodec 8

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX

YEAIAA: 3 ATIO 3




